
zeggen: minister, laat de zaak ten principale zoals die is.
Anders zou ik zeggen: trek de motie in, wij komen er nog
over te spreken.

De heer Eerdmans (LPF): Ik wil weten wat de heer De
Wit hiervan vindt. Hij zit op dezelfde lijn als ik. Ik ben het
eens met de minister als hij zegt ...

Minister Donner: Wij zitten in beginsel op dezelfde lijn.

De heer Eerdmans (LPF): Dat vind ik ook. De expertise is
prima en over de onafhankelijke check zijn wij het
onmiddellijk eens.

Minister Donner: Ik geef de Kamer alleen maar aan dat
ik er op dit moment nog niet uit ben. Ik ben geneigd om
inderdaad te zeggen dat je deze problematiek niet ten
principale aan de verantwoordelijkheid van de minister
moet onttrekken. Maar de Kamer moet ook weer niet
verwachten, dat de minister op dit punt daadwerkelijk...
Hoe ik het ook organiseer, de verlofbeslissingen kunnen
heel goed zijn, maar toch kan er recidive voorkomen. Als
er een blunder is begaan, heeft de heer Wolfsen volledig
gelijk. Hij spreekt de minister dan niet op de individuele
uitkomsten aan, maar op het systeem dat deze blunder
heeft kunnen opleveren. Dan zijn wij even ver.

De voorzitter: Ik stel voor dat de heer Eerdmans zijn
afwegingen maakt en ik stel voor dat de minister zijn
betoog vervolgt.

Minister Donner: Mevrouw Özütok heeft een feitelijke
vraag gesteld. Ik heb aangegeven dat er in 2005 214
passanten waren. In de Voorjaarsnota zijn daarvoor
middelen uitgetrokken. Op dit moment zijn 158 van de
214 personen geplaatst. Ik hoop dat eind 2006 alle 214
personen zijn geplaatst. Ik heb ook aangegeven dat aan
de andere kant de veroordelingen doorlopen. Ik hoop wel
dat de problematiek van mensen die te lang moeten
wachten dan is opgelost.

Een onderwerp van de brief die naar de Kamer gaat, is
inderdaad de problematiek rond de PIJ. In de eerste
plaats moet ik een aansluiting zoeken tussen de
PIJ-maatregel en de tbs-maatregel, opdat die door kan
lopen. Aan de andere kant is de vraag wat ik kan leren
voor de behandeling in de PIJ uit het feit dat een groot
aantal mensen die eerst in de PIJ zaten nu in de tbs
terugkomen. Dit is onder andere aan de orde.

De motie van de heer De Wit is de laatst overgebleven
motie. Het is verleidelijk om te zeggen dat de heer De
Wit inderdaad een zinnige vraag stelt die moet worden
onderzocht. Ik weet alleen niet of zij echt te onderzoeken
is. Ik weet ook niet of zij door het WODC moet worden
onderzocht of door het EFP. Ik zeg echter toe dat ik zal
nagaan of de vraag te onderzoeken is. Als dat zo is, zal ik
de vraag uitzetten en in het plan van aanpak aangeven
dat zij onderwerp is van de onderzoeken.

De heer De Wit (SP): Het antwoord van de minister is
helder en voor mij reden om de motie in te trekken.

De voorzitter: Aangezien de motie-De Wit (30250, stuk
nr. 11) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
beraadslaging meer uit.

Minister Donner: Daarmee ben ik aan het eind van mijn

antwoord in tweede termijn gekomen. Terecht is
opgemerkt dat de discussie op dit moment versmallen
tot specifieke punten geen recht doet aan de waarde van
het onderzoek dat is gedaan. Ik voeg mij daarbij. Het
rapport dat de commissie heeft ingediend, biedt een
goede en bruikbare basis voor de verdere ontwikkeling
van tbs. Voor het kabinet is er geen reden om nog eens
een onderzoek te doen, maar wij vertalen het rapport in
een plan van aanpak.

Mijnerzijds past dank aan de commissie en de Kamer
voor het rapport. Wij hopen dat wij de tbs ermee kunnen
verbeteren, zowel in het belang van de veiligheid in het
land als in het belang van degenen die in het tbs-
systeem zitten.

De voorzitter: Een prachtiger compliment aan de heer
Visser en de leden van zijn commissie is niet denkbaar.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De ingediende motie zal aanstaande
dinsdag ter stemming aan de Kamer worden aangebo-
den.

Sluiting 21.52 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van wet Algehele herziening van de douane-
wetgeving (Algemene douanewet) (30580).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-

king, ten geleide van een reactie op het OESO/DAC
Development Co-operation Report 2005 (30300-V,
nr. 131);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, ten geleide van het rapport ’’Reclasseringstoezicht
op veroordeelden tot tbs met voorwaarden’’ (29452,
nr. 47);
een, over het beleidsprogramma ’’Beter Beschermd’’
(29815, nr. 76);

vijf, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, te weten:
een, over de zelfmoord van de heer Donorov (19637,
nr. 1054);
een, over het toekennen van een verblijfsvergunning aan
kinderen die nog op school zitten en die illegaal in
Frankrijk verblijven (19637, nr. 1056);
een, ten geleide van de resultaten van de integratie-
campagne (30304, nr. 11);
een, inzake beantwoording van vragen van het lid
Halsema over mevrouw Hirsi Ali (30559, nr. 5);
een, over de administratieve lasten voor burgers en
bedrijven (30308, nr. 58);

een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, ten geleide van een reactie op de
nota Heerlijk, helder Hollands - Nederlanders hebben
recht op duidelijke taal (30470, nr. 3);
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een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschappen, ten geleide van antwoorden op de
feitelijke vragen die gesteld zijn tijdens de afronding van
de eerste termijn van de Kamer over wetsvoorstel
’’medezeggenschap op scholen’’ (30414, nr. 43);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van nadere informatie betref-
fende het wetsvoorstel Financiering in het hoger
onderwijs (30387, nr. 80);

een, van de minister van Financiën, over hoe het
overboeken van geld naar het buitenland door met name
migranten goedkoper kan worden gemaakt (26234,
nr. 56);

een, van de staatssecretaris van Financiën, ten geleide
van een fotokopie van de brief die vandaag naar de
Voorzitter van de Eerste Kamer gezonden is (30306,
30307, nr. 74);

vier, van de minister van Defensie, te weten:
een, over de inzet van Nederlandse eenheden in
Afghanistan (27925, nr. 219);
een, ten geleide van de eerste halfjaarlijkse rapportage
inzake de uitvoering van de maatregelen uit het
beleidsplan Koninklijke Marechaussee 2010 (KMar)
(30176, nr. 7);
een, over de onderzoeken naar de verloren USB-stick, de
MIVD-stick en het incident met het ruilprogramma
limewire (30300-X, nr. 116);
een, over de Kustwacht (30300-X, nr. 117);

een, van de ministers van Verkeer en Waterstaat, van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van
Justitie, ten geleide van een schriftelijke reactie op de
ingediende amendementen welke betrekking hebben op
het wetsvoorstel bestuurlijk boete fout parkeren en
andere lichte verkeersovertredingen en het wetsvoorstel
bestuurlijk boete overlast in de openbare ruimte (30098,
30101, nr. 22);

een, van de minister van Economische Zaken, ten
geleide van het Transitie Actie Plan van de Taskforce
Energietransitie (29023, nr. 27);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over de verdere ontwikkelingen rond de uitbraak
van klassieke varkenspest (KVP) in de Duitse deelstaat
Noord Rijnland Westfalen (NRW) (25229, nr. 72);
een, inzake de vraag van het lid Van Velzen of aanvaar-
ding van het amendement onder Kamerstuk 30401, nr. 9,
staatsrechtelijk incorrect is (30401, nr. 11);

een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van
het rapport Reductie administratieve lasten voor het
bedrijfsleven (30605).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. een brief van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling, dat zij in haar
vergadering van 20 juni 2006 het haar door de Tweede
Kamer toegezonden voorstel van wet, gedrukt onder het
nummer 29494, heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brief voor kennisgeving aan
te nemen;

4. een brief van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling, dat zij in haar
vergadering van 20 juni 2006 het haar door de Tweede

Kamer toegezonden voorstel van wet, gedrukt onder het
nummer 29676, heeft verworpen.

De Voorzitter stelt voor, deze brief voor kennisgeving aan
te nemen;

5. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Financiën, inzake

fiscaal beleid coffeeshop;
een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten

geleide van afschrift van brief inzake verkeerskundige
onderbouwing A4 Delft-Schiedam.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.

©

Presidiumbesluit

Het Presidium heeft met eenparigheid van stemmen
besloten, te stellen in handen van:

a. de vaste commissie voor Justitie:
- Wijziging van de Rijkswet op het Nederlanderschap ter
invoering van een verklaring van verbondenheid, en tot
aanpassing van de regeling van de verkrijging van het
Nederlanderschap na erkenning (30584, R1811);
- Wijziging van de Wet rechtspositie rechterlijke
ambtenaren in verband met onder meer de toepasselijk-
heid van de Wet verbetering poortwachter, de Wet
verlenging loondoorbetalingsverplichting bij ziekte 2003
en de Wet werk en inkomen naar arbeidsvermogen ten
aanzien van voor het leven benoemde rechterlijke
ambtenaren (30596);

b. de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties:
- Wijziging van de Wet op de Raad van State in verband
met de herstructurering van de Raad van State (30585);

c. de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschappen:
- Wijziging van de Wet educatie en beroepsonderwijs
inzake colleges van bestuur en raden van toezicht
(30599);

d. de vaste commissie voor Financiën:
- Wijziging van de Wet op de kansspelbelasting in
verband met kansspelen via internet (30583);

e. de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer:
- Instelling van een Waddenfonds (Wet op het Wadden-
fonds) (30594);
- Wijziging van artikel 247 van Boek 7 van het Burgerlijk
Wetboek, de Uitvoeringswet huurprijzen woonruimte en
enkele andere wetten als gevolg van de modernisering
van het huurbeleid vanaf 1 januari 2007 (Wet modernise-
ring huurbeleid 2007) (30595).
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